

Fadd Nagyközség Önkormányzata
Fülöp János Polgármester
7133, Fadd, Dózsa György u. 12.

Faddi Sporthorgász Egyesület
7133 Fadd, Arany János u. 200
Schmelcz Lajos elnök

3559

FADDI POLGÁRMESTERI HIVATAL		
Szám:	6858-11.	
Érkezett:	2019. MÁJ 20.	
Előirat:	Előadó:	Melléklet:
		

Tárgy: Dombori Hrsz 3399/25 csónakkikötő
üzemeltetésével kapcsolatos tervek

Tisztelt Polgármester Úr!

A Faddi Sporthorgász Egyesület 2019. április 24-én kérelemmel fordult Önhöz, a Dombori Hrsz. 3399/25 csónakkikötő üzemeltetési jogának átadására.

A fenti csónakkikötőt, 2018. december 31-ig a FATODI Kft üzemeltette. A Kft ügyvezetője jelezte Egyesületünknek, hogy a továbbiakban az üzemeltetéssel járó adminisztrációs, fenntartási és ellenőrzési feladatokat nem tudja ellátni.

Mivel a kikötő elsősorban a horgászoknak épült, és zömében ők is használják, ezért kérte fel egyesületünket az üzemeltetésre.

A Faddi Sporthorgász Egyesület jelenleg Fadd Nagyközség legnagyobb civil szervezete 600 tagja van. Dombori üdülőhelyen is jelentős a helyi és az alkalmi (napi-, heti jegyes) horgász száma.

Több mint 40 éve, az 1970-es években helyi horgászok építettek társadalmi munkában egy stéget erre a telekre. A kikötőhelyet egy egyre bővülő közösség használta, akik a területet lekerítették, lezárták, csak a „tagok” kaptak kulcsot a kapuhoz. Ők gondozták a telket, végezték a szükséges karbantartásokat, díjat szedtek. Az akkori Önkormányzat 1983-ban adott hivatalosan területhasználati engedélyt a stégre.

2008-ban már egyre nagyobb igény mutatkozott egy mindenki által használható csónakkikötő létrehozására, mivel elég kevés a part menti horgász hely, stéget építeni pedig nem lehet. A vízi sportok kedvelői is igényelték egy biztonságos tároló helyet sporteszközeik számára. 2010-ben sikerült egy UMVP pályázat segítségével megépíteni a mostani kikötőt. Mivel a pályázaton csak gazdálkodó szervezetek indulhattak és a támogatás intenzitása is 65%-os volt Egyesületünk nem tudott pályázni, ezért csak együttműködő partnerként vettünk részt a pályázaton.

Sajnos Domboriban ez az egy, hivatalos kikötő működik, ahol a horgászok biztonságosan tárolhatják csónakjaikat, és zavartalanul juthatnak le a vízre. Ezt Egyesületünk a továbbiakban is biztosítani szeretné tagjainak.

Faddi Sporthorgász Egyesület üzemeltetési tervei:

- a kikötői díj mértékét az ÁFA összegével csökkentjük az eddigi bruttó 6 350 Ft-ról 5 000 Ft-ra
- meglévő apparátusunkkal biztosítjuk az adminisztrációs, és technikai háttérrel, úgymint rendszeres ellenőrzés, fűnyírás, karbantartás
- a tagság igényeinek megfelelő fejlesztéseket hajtunk végre, felkutatjuk a fejlesztés lehetséges, módjait, forrásait (pl. térfigyelő kamera)

- a két földnyelv megtisztításával növeljük a kikötőhelyek számát, illetve ez lehetőséget biztosítana a horgászathoz is (csalihalazás)
- betartatjuk és az Önkormányzattal együttműködve szankcionáljuk, a kikötői rend megsértőit, biztosítjuk a zavartalan kikötés, csónaktárolás lehetőségét, megvédjük a használók érdekeit, értékeit
- célunk, hogy csak az kössön ki, akinek bérelt helye van, ezzel nyilvántartható a tulajdonos, vízi eszköz, és betartható a kikötői rend, mindenki tudja hol a csónakhelye, nincs vita, nem lesz szemetelés, rongálás
- a strandolásra, napozásra ne ezt a kikötőt használják, hiszen arra megvan a lehetőség a két felújított, infrastruktúrával ellátott strandon, rendezvényekre, összejövetelekre ott a kajakpálya
- az szeretnénk, ha a kikötő tényleg kikötő lenne, oda csak az járna, akinek bérelt helye van

Kérem a Tisztelt Polgármester Urat, hogy kérelmünket a legközelebbi Képviselő Testületi ülésen terjessze elő!

Tisztelettel:

**FADDI SPORTHORGÁSZ
EGYESÜLET**
7133 Fadd, Arany J. u. 200.
Adószám: 19953755-1-17



Schmelcz Lajos
elnök

Fadd, 2019. május 16.